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Ata da 06ª Reunião Extraordinária do Conselho
Acadêmico do IFMG- Campus Formiga, realizada em 26

de abril de 2024
 

Ata da sexta reunião "extraordinária" do Conselho Acadêmico do IFMG - Campus Formiga do ano de dois
mil e vinte e quatro, sendo esta reunião virtual, realizada no dia vinte e seis de abril no ano de dois mil e
vinte e quatro, iniciada às treze horas e sete minutos, conforme convocação enviada em vinte e cinco de abril
de dois mil e vinte e quatro pelo Diretor Geral do Campus e Presidente do Conselho Acadêmico, Patrick
Santos de Oliveira, conforme Artigo 8°, Capítulo V do Regimento Interno do Conselho Acadêmico, anexo à
da Portaria nº1055 de 04/10/2022. Nove membros presentes: Patrick Santos de Oliveira, Mário Luiz
Rodrigues Oliveira, Gisele Adriana Silva Castro, Zélia Terezinha Rossi, Rafael Vinícius Tayette de Nóbrega,
Mariana Guimarães dos Santos, Giego Alves de Souza, Simoni Júlia da Silveira e Ruan Santana Alves. A
reunião foi iniciada com a presença de nove membros. Ao iniciar a reunião, sr. Patrick agradeceu a presença
de todos e apresentou a pauta única da reunião que consistia em: 1) Avaliação da Suspensão do Calendário
Acadêmico do IFMG - Campus Formiga, e em seguida contextualizou a situação atual do movimento
grevista no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais (IFMG). Tendo em vista o
movimento grevista em prol da educação que vem se instalando no IFMG, 15 dos 18 campi aderiram ao
movimento tanto por parte dos técnicos administrativos (TAE) quanto pelos docentes aprovando então a
suspensão do calendário acadêmico. Em Formiga, grande parte dos TAE's já aderiram ao movimento desde o
dia 15 de abril, o que tem impactado muito nos serviços de Ensino, Pesquisa e Extensão, e
Administrativos. No dia 24 de abril a direção recebeu do comando local de greve (representante SINASEFE),
Flávio representante dos docentes, um comunicado no qual informara que após deliberação em assembleia, o
conjunto de docentes presentes na reunião deliberou pela adesão à greve no IFMG - Campus Formiga a partir
do dia 29 de abril, na próxima segunda-feira. Dos 31 docentes presentes, 22 votaram a favor, 6 se abstiveram
e 3 votaram contra. O comunicado foi lido e apresentado na íntegra para todos os presentes. O documento se
encontra em anexo junto ao processo podendo ser acessado por todos os membros. Após a leitura do
documento, Patrick informou que reconhece e entende justas as pautas pelo qual o movimento tem lutado,
tendo em vista a precarização dos serviços que as instituições de ensino vêm sofrendo, bem como a
desvalorização das carreiras dos servidores. Por isso a necessidade de avaliarmos a suspensão do calendário
acadêmico diante deste cenário. Em seguida, Patrick abriu a fala para os presentes. Mário, reforça sobre a
análise em questão: manter ou não o calendário acadêmico, enfrentando as consequências sobre o ajuste do
mesmo, bem como a falta de suporte, por exemplo do setor pedagógico no atual momento, se optarmos pela
não suspensão. Ressaltou que trata-se de uma grande responsabilidade, já que tivemos algumas situações
com alunos e não tínhamos o suporte necessário. Optando pela suspensão, todas as atividades de ensino serão
paralisadas. Em seguida, Ruan mencionou que após conversar com alguns alunos e professores, que entende
e acha importante esta luta em busca de melhorias para as instituições de ensino e pela valorização dos
servidores. Logo, Patrick mencionou que após a votação caso seja aprovada a suspensão do calendário
acadêmico, tanto dos cursos técnicos quanto de graduação, será criada uma nota com maiores informações
para a comunidade acadêmica sobre a paralisação das atividades de ensino, aulas e atividades avaliativas,
mesmo para aqueles docentes que não aderiram à greve. Sendo assim, foi colocado pelo presidente em
votação: 1) Suspensão dos calendários acadêmicos dos cursos técnicos e de graduação 2024, aprovado por
unanimidade; 2) Suspensão do calendário acadêmico a partir do dia 29/04, aprovado por unanimidade. Após
a votação, Patrick reforçou que a coordenação do mestrado profissional, em reunião com os docentes do
programa, optou pela continuidade do calendário e das atividades relacionadas ao mestrado, resguardado o
direito individual do(a) docente aderir ao movimento de greve. A Direção-Geral em conjunto com a Diretoria
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de Ensino definirá estratégias de alteração do calendário acadêmico dos cursos técnicos e de graduação assim
que houver sinalização de retorno. Nada mais havendo a tratar, o presidente do Conselho Acadêmico,
informou que a secretária Lívia Renata Santos disponibilizará a Ata para assinatura de todos no processo
SEI: 23211.000763/2024-56 e tão logo será publicada no site do Campus IFMG – Campus Formiga. A
reunião foi encerrada às treze horas e vinte e sete minutos. 

Formiga, 26 de abril de 2024.

Documento assinado eletronicamente por Patrick Santos de Oliveira , Presidente do Conselho
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Documento assinado eletronicamente por Ruan Santana Alves, Usuário Externo, em 26/04/2024, às
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